



REPUBLIKA HRVATSKA

ISTARSKA ŽUPANIJA

GRAD LABIN

Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,

Gradskog vijeća i opće poslove

Klasa: 021-05/19-02/35

Urbroj: 2144/01-01-19-2

Labin, 1. srpnja 2019.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Tanja Pejić (KLGB nositelj Silvano Vlačić) je na 25. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 26. lipnja 2019. godine postavila drugo vijećničko pitanje:

„Protetkih godina, uslijed povećanja mutnoće izvora F. Gaja i Kokoti (zbog povećanih količina oborina) nije bilo potrebe za priključivanjem na izvor Rakonek, jer se Labin i Labinština izvukla sa vlastitim izvorima i Labinština je stalno na mreži imala zdravstveno ispravnu vodu.

Ova rečenica je ujedno vaš citat iz Zapisnika sa 24. redovne sjednice iz 2016.g.

S obzirom da se izvor Kožljak koristi manje od dopuštenog, postavljam pitanje:

Koliko se vode kupilo u 2019.g. (u kubicima i po cijeni) priključivanjem na izvor Rakovnik, te zbog čega se nisu koristili izvor Kožljak i ostali izvori kao proteklih godina – da li je to isplativije i da li je bolja voda iz Rakovnika?

I jedno retoričko pitanje – bolje je kupiti vodu i ulagati u priključke tuđih izvora nego u infrastrukturu u svojoj zajednici – gledano dugoročno i za javne potrebe?!“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Dino Škopac, direktor TD VODOVOD LABIN d.o.o. Labin:

„Što se tiče mutnoće i vremenskih prilika i neprilika koje su je uzrokovale, svih ovih godina se borimo s mutnoćama jer smo na takvom području i takav smo karakter vodovoda i imali smo pročišćavanja vode. Sada je još zakonska granica mutnoće 4 NTU-a, a nagovještaj EU je da će se ta granica smanjiti na 1 i 0,5 NTU-a u budućem razdoblju od 2023 do 2025/6. kada će biti vrijeme privikavanja cijele Europske unije. Vodovod Labin se na vrijeme pripremio na situacije kada mutnoća postigne takve razmjere i da se ne bi s time borio uložio je u crpnu stanicu na području Vodovoda Pula, izvor Rakonek i na dodatni cjevovod kako bi imali još jednu varijantu kada dolazi do mutnoće. Znamo da smo nekada imali i obvezu prokuhavanja vode, bile su cisterne s vodom itd., toga zadnjih godina više nema i nije potrebno. Što se tiče vode i njenog cirkuliranja po Istri, vodoopskrbni plan Istarske županije upravo predviđa bolje povezivanje svih vodovoda i svih izvorišta kako bi se voda koristila tamo gdje treba kada treba, naime, voda ne poznaje administrativne granice, npr. Buzetski vodovod radi na povezivanju svojih izvora, Buzet i Pula su povezani s Brtoniglom, a Vodovod Labin je povezan s Vodovodom Pula s obzirom da dijelimo Dolinu Raše. Cifra u kubicima oko 40000 kubika puta 2,00 kune je ono što se ove godine kupilo od Vodovoda Pula uslijed 2 ili 3 mutnoće i za to vrijeme nismo imali troškove vlastite proizvodnje. Što se tiče opaske da je bolje kupiti vodu tj. uložiti u tuđe izvore nego koristiti vodu iz naših izvora, ističem da svaki izvor vode tj. vrelo ima

svoju izdašnost koja ovisi o vremenskim prilikama. Iz svih naših izvora zna isticati voda, a ti izvori znaju i biti manjkavi i zato imamo na raspolaganju preko 300 l u sekundi nominalne vrijednosti dok nam je npr. po ljeti kada ima manje dotoka i manje padalina dovoljno 140 l/sec. Također, pred nama je i reorganizacija vodnog sektora, a kada se radi vodoopskrbni plan onda se ne gleda granica općine, grada, županije, nego se voda dovodi tamo gdje je potrebna.“

Sa poštovanjem,

v.d. Pročelnica
Loreta Blašković, v.r.